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ATA DA VII REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO
PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E
DEZOITO.
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Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, realizou-se no
Auditório da Mecânica, do Campus São Paulo, às treze horas e trinta minutos, a VII Reunião
Ordinária do Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência da Vice-diretora
do Campus São Paulo, Professora Rebeca Vilas Boas Cardoso de Oliveira. Para a presente
Reunião Ordinária, o Presidente convocou todos os conselheiros titulares e convidou os
suplentes, bem como toda comunidade acadêmica. Estavam presentes os Conselheiros
Representantes do segmento Docente - Titulares: Carlos Eduardo Pinto Procópio,
Henrique de Camargo Kottke, Ivan Francolin Martinez, Alice Reis de Souza e Gabriela
Cotrim de Moraes. Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo -
Titulares: Larissa Vicente Tonacio, Wilson de Campos Filho, Nivaldo Cesário de Souza e
Elissa Fontes Soares Lopes. Conselheiros Representantes do Segmento Discente -
Titulares: Gustavo Bucci Carrascosa, Helder Orlando de Souza, Marcella Seika Shirnada, e
Pedro Femando Poveda. Conselheiros Representantes da Comunidade Externa - Titular:
Edson Sadao lizuka. Ausentes: Conselheiros Representantes do Segmento Discente -
Titulares: Natália Borges Maia. Conselheiro Representante do segmento Técnico-
administrativo - Titular: Natanael Benedito Amaro. I - ABERTURA DA REUNIÃO:
Constatado o quórum, a Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos. 11 ((
INFORMES DO PRESIDENTE: A professora Rebeca Vilas Boas, Diretora em exercício,
presidiu a reunião em virtude das férias do prof. Luís Cláudio e na oportunidade solicitou 9 .
Comissão de Recomposição do CONCAM um posicionamento sobre o andamento/do
processo eleitoral. A Presidente da Comissão, conselheira Gabriela Cotrim, informou que
precisará rever o cronograma e até o início da próxima semana terá uma definição. Em
seguida a prof Rebeca informou sobre a inclusão dos Calendários Acadêmicos para o ano
letivo de 2019 na pauta da próxima reunião. O conselheiro Carlos Procópio encaminhará t
solicitação por escrito, mas já esclareceu que tratará sobre questões relacionadas ao
acompanhamento dos alunos com deficiência por parte dota) tradutor(a)/intérprete de libras.
111- ORDEM DO DIA: 1. Aprovação das Atas. Foi posta em votação a aprovação da ata
da VI Reunião Ordinária: Ata aprovada com 10 (dez) votos favoráveis e 02 (duas) abstenções. VI,
Registra-se a presença do conselheiro Wilson, de Campos Filho após a votação. 2. ~
Apresentação da Comissão Local do PDI - 2019-2023. O Secretário da Comissão Local do
Campus São Paulo, Prof. Dr. Tarcísio Femandes Leão, apresentou a proposta do Plano de
Oferta de Cursos e vagas para o PDI 2019-2023. Segundo o relator essa apresentação tem o
objetivo de explicar como foi construído esse trabalho até o presente momento, para isso r1
tratou sobre um breve histórico de como a Instituição vem tratando o PDI ao longo do tempo, j '-
desde a sua criação em 2008 quando esse era feito por meio de carta de intenções, passando
pelo PDI atual (2014-2018) que conserva alguma dessas características e finalmente Chegan~
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à proposta de quebra de paradigmas no qual são necessários que sejam atendidos alguns
critérios como viabilidade de arranjos produtivos locais, força de trabalho e balizadores. Tais
mudanças se devem às exigências dos órgãos de avaliação e controle de contas, pois passaram
a exigir do MEC que esses indicadores de gestão fossem verificados junto às Instituições. O
relator deixou claro que a verificação das propostas foi baseada apenas em critérios técnicos e
finalizou recomendando a aprovação integral do Memorial A e a planilha de Impacto que
detalha a proposta, pois atende a todos os critérios de viabilidade técnica. Registra-se a
presença do conselheiro Gustavo Bucci Carrascosa. Foram prestados alguns esclarecimentos
aos conselheiros e, na oportunidade, a Prof. Rebeca solicitou que fosse registrado em ata que,
estar no PDI não significa que a criação do curso tenha sido aprovada e que é necessário ter
cuidado com todas as questões reais que o campus tem para que um novo curso seja aberto,
tais como, espaço físico e força de trabalho, logo, constar no PDI é um dos fatores
importantes para que um curso seja viabilizado, mas não é o fator determinante. Foi colocado
em votação o Memorial Descritivo "A" que apresenta as propostas da Comissão Local com os
cursos viáveis, ou seja, aqueles que atendem os critérios técnicos definidos pela Comissão
Central. Proposta aprovada com 10 (dez) votos favoráveis e 04 (quatro) abstenções. Em
seguida foi votada a inclusão dos 06 cursos de pós-graduação (Pós Graduação Stricto Sensu
em Arquitetura e Urbanismo, Especialização em Ensino de Geografia, Especialização
em Ensino de Filosofia, Mestrado Profissional em Informática, Especialização em
Gestão de Serviços Turísticos e Pós Graduação Stricto Sensu Doutorado em Engenharia
Mecânica) apresentados como não-viáveis pelo fato de não atender aos critérios técnicos, mas
que são entendidas como viáveis mediantes ao contexto do campus São Paulo. A proposta foi
aprovada com 12 (doze) votos favoráveis e 02 (duas) abstenções. Por fim foi encaminhada
para votação a proposta do conselheiro Carlos Procópio para que seja feita uma recomendação
ao Departamento de Humanidades quanto ao Curso de Licenciatura em Letras, turno noturno,
tendo em vista que este já fora aprovado pelo CONCAM anteriormente, de que uma nova
proposta seja enviada à Comissão Local do PDI condicionada à demonstração de viabilidade
de força de trabalho após readequação nos cursos em que a área atua. Com 14 (quatorze) 14
votos favoráveis, a proposta foi aprovada com unanimid~de. O memorando será produzido e d-.
encaminhado à DHU tão logo seja encerrada a reunião. As dezesseis horas e quinze minutos('(t
não havendo nada mais a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou
reunião, da qual eu, Luciana de Oliveira a tana - Secretária Executiva, lavrei esta ata, qu
depois de aprovada, será assinada por mi , Ia Presidente e demais conselheiros presentes.

/:
Lucian iveira Santana

Secretária Executiva

Rebeca Vilas Boas Cardoso de Oliveira
Presidente em Exercício

Alice Reis e Souza
Represent e Docente

'-I\fI"f'1"broTitular

Carlos Eduardo Pinto Procópio
Representante Docente

Membro Titular
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Elissa Fontes Soares Lopes

Representante TAE
Membro Titular

~
Larissa Vicente Tonacio

Representante TAE
Membro Titular

Nivaldo Cesário de Souza
Representante TAE

Membro Titular
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R,éprese ante TAE
IMe br Titular

Gustavo Bucci Carrascosa
Representante Discente

Membro Titular

Helder Orlando de Souza
Representante Discente

Membro Titular

Pedro Fernando Poveda
Representante Discente

Membro Titular

Edson Sadao lizuka
Representante da Comunidade Externa

Membro Titular
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